



УКРАЇНА

ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА  
АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

19.09.2016

№ 529

Про надання Подяк та Вітальних листів  
Оболонської районної в місті Києві  
державної адміністрації

Відповідно до розпорядження Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації від 23 лютого 2012 року № 93 «Про встановлення заохочувальних відзнак Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації», зареєстрованого Оболонським районним управлінням юстиції у м. Києві 24 лютого 2012 року за № 2/97, за багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм та з нагоди ювілейних днів народжень:

1. Нагородити Подякою Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації з заохочувальною відзнакою «Знак Подяки» та іменним годинником:

Старовойта Володимира Миколайовича – депутата Київської міської ради.

2. Нагородити Подякою Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації з іменним годинником:

Магдинич Надію Тихонівну – завідуючу виробництвом школи № 298 комунального підприємства «Шкільне харчування Оболонського району м. Києва»;

Петрусевич Наталію Григорівну – головного бухгалтера Централізованої бухгалтерії управління культури, туризму та охорони культурної спадщини Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації;

Шеремет Наталію Григорівну – завідуючу публічною бібліотекою ім. Анни Ахматової Централізованої бібліотечної системи Оболонського району м. Києва.

3. Нагородити Подякою Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації:

Діхтяренка Олександра Володимировича – педагога-організатора підліткового клубу «Поєдинок» Оболонського районного в місті Києві центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді.

4. Нагородити Вітальним листом Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації:

Ахтирцева Станіслава Станіславовича – начальника управління Державної казначейської служби у Оболонському районі м. Києва;

Горбатюка Миколу Ілліча – колишнього директора приватного акціонерного товариства «Промзв'язок»;

Лошкарьову Олену Василівну – заступника директора з технічних питань комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Оболонського району м. Києва»;

Мізюк Людмилу Всеволодівну – старшого педагога-організатора підліткових клубів Оболонського районного в місті Києві центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керівника апарату Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації Сovenка П.О.

Голова



О.Цибульцак